

СОГЛАСОВАНО

Председатель общественного совета в
Ненецком А.О. федерального проекта
«Цифровая Россия» партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»


_____ А.В. Лебедев

«20» ноября 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Координатор в Ненецком А.О.
федерального проекта «Цифровая
Россия» партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»


_____ Е.А. Ружников

«24» ноября 2023 г.

Регламент проведения окружного конкурса для разработчиков мобильных приложений и веб-сервисов «Заполярный прорыв»

1. Общие положения

Настоящий Регламент определяет порядок организации и проведения окружного конкурса для разработчиков мобильных приложений и веб-сервисов «Заполярный прорыв» (далее – хакатон).

Организатор имеет право незамедлительно приостановить или отстранить от дальнейшего участия в хакатоне участников, уведомив их об этом, в случае нарушения ими Регламента.

Указанная информация в Регламенте подлежит публикации на официальном сайте хакатона (далее – сайт).

2. Термины и определения

Участник – физическое лицо, достигшее 12 (двенадцати) лет, действующее от своего имени, и зарегистрировавшееся в соответствии с Регламентом для участия в хакатоне.

Соревновательное задание – задание, необходимое к выполнению командами в срок, указанный в Регламенте, для участия в хакатоне и получения возможности выиграть один из призов.

Команда – группа участников количеством от двух до пяти человек, объединившихся для выполнения соревновательного задания. Каждый участник может входить в состав только одной команды.

Капитан команды – лицо, избранное участниками команды из состава команды, представляющее интересы команды, полномочное получать от лица команды приз и распределять его среди участников команды, а также принимать организационные решения от имени команды в ходе проведения хакатона.

Чек-поинт – промежуточная проверка результатов, отражающая динамику работы команд за определенный промежуток времени.

Менторы – группа лиц, оказывающих консультационную помощь командам в процессе выполнения соревновательного задания.

Проект – мобильное приложение или веб-сервис или прототип мобильного приложения или веб-сервиса, соответствующие критериям допуска к оценке жюри, включая описание функционала, дизайн, исходный код, созданный командой в результате выполнения соревновательного задания и представленный к оценке жюри в срок, указанный в Регламенте.

MVP – минимально жизнеспособный продукт, обладающий минимальными, но достаточными для удовлетворения первых потребителей функциями.

Официальный сайт хакатона – информационный ресурс в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – сеть Интернет), размещенный по адресу <https://hack.adm-nao.ru> и предназначенный для публикации актуальной информации, имеющей прямое отношение к хакатону, и направления заявки на участие в мероприятии;

Telegram – это бесплатный мессенджер, который позволяет обмениваться голосовым, видео и текстовым чатом. Telegram можно использовать практически на всех популярных платформах и устройствах, включая Windows, macOS, Linux, iOS, iPad OS, Android, а также в веб-браузерах.

3. Порядок, сроки и место проведения

Хакатон проводится в 4 (четыре) этапа:

1 этап – регистрация команд на сайте хакатона с 00 ч. 00 мин. 27 ноября до 23 ч. 59 мин. 08 декабря 2023 года;

2 этап – онлайн хакатон с 12 ч. 00 мин. 09 декабря 2023 года до 23 ч. 59 мин. 21 декабря 2023 года;

3 этап – работа жюри, предварительная оценка проектов с 08 ч. 00 мин. до 18 ч. 00 мин. 22 декабря 2023 года;

4 этап – очная презентация проектов, подведение итогов хакатона, награждение с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. 23 декабря 2023 года.

Место проведения хакатона: официальный сайт хакатона (<https://hack.adm-nao.ru>).

Место проведения 4 (очного) этапа хакатона: г. Нарьян-Мар, ул. Ленина 25.

4. Условия участия

Участие в хакатоне является бесплатным.

Принять участие в хакатоне можно в составе команды численностью от 2 (двух) до 5 (пяти) человек.

Выполнение любого из действий, предусмотренных Регламентом, от имени команды означает выражение волеизъявления на совершение указанного действия каждым из участников соответствующей команды.

Претендент на участие в онлайн хакатоне не позднее даты окончания регистрации на участие должен пройти электронную регистрацию на официальном сайте хакатона.

Заполнив электронную форму регистрации, участник дает свое согласие на обработку организатором персональных данных (фамилии, имени, отчества (при наличии), места учебы (работы), информации об участии в хакатоне, о проекте участника/команды, фото- и видеоматериалов) в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», а также соглашается с положением о конкурсе и настоящим регламентом, размещенными на официальном сайте хакатона.

Организатор хакатона оставляет за собой право отказать участнику в допуске к участию в хакатоне без объяснения причин.

5. Порядок проведения хакатона

Для организации работы и взаимодействия участников хакатона, а также экспертов и организаторов мероприятия используется Telegram.

Программа и регламент проведения хакатона публикуются на официальном сайте хакатона.

Команды выполняют соревновательное задание в виде проекта, в том числе с использованием сквозных цифровых технологий и открытых данных, проходят чек-поинты.

Соревновательное задание будет доступно на официальном сайте всем участникам с момента начала 2 этапа хакатона с 12 ч. 00 мин. 09 декабря 2023 года.

Место открытия (очное) 2 этапа хакатона: г. Нарьян-Мар, ул. Ленина 25.

Одна команда вправе представить только один проект. Проект должен быть целиком и полностью создан на хакатоне и не являться развитием уже существующего программного продукта.

В период проведения хакатона менторы осуществляют консультационную помощь командам, а также контроль за соблюдением участниками условий хакатона, используя специализированную платформу.

К защите проекта допускаются команды, прошедшие регистрацию проекта/MVP, проверку кода, а также принявшие участие в обязательных чек-поинтах.

Участники самостоятельно обеспечивают наличие в период хакатона необходимых им для реализации проекта персональной вычислительной техники и зарядного устройства к ней, а также программного обеспечения для разработки проекта и его презентации в период проведения хакатона.

Регистрация проектов осуществляется до 23 ч. 59 мин. 21.12.2023 г. путем заполнения электронной формы проекта на официальном сайте хакатона. После завершения регистрации проектов на официальном сайте

хакатона и этапа предварительной оценки жюри в 14 ч. 00 мин. 23.12.2023 г. начинается очная защита проектов по адресу: г. Нарьян-Мар, ул. Ленина, д. 25.

На этапе очной презентации команда должна представить разработанный проект жюри в формате презентации и демонстрации работоспособности MVP.

Жюри в ходе защиты проектов задает уточняющие вопросы участникам команд.

Ведущий регулирует время выступления команд. Ведущий вправе остановить выступающих в момент выступления по истечению отведенного времени.

Организатор оставляет за собой право использовать по своему усмотрению, без получения разрешения со стороны участников хакатона и без выплаты им вознаграждения любые идеи, концепции, принципы, методы, процессы, системы, способы, решения технических, организационных или иных задач (не являющиеся в соответствии с законодательством Российской Федерации объектами авторского права), созданные или предложенные участниками на хакатоне.

С информацией об условиях и порядке проведения хакатона можно ознакомиться на официальном сайте хакатона. Организатор оставляет за собой право изменять регламент хакатона в одностороннем порядке с публикацией этих изменений на официальном сайте хакатона. Изменения вступают в силу с момента их публикации на официальном сайте хакатона.

6. Критерии оценки проектов

Критерии оценки проектов, а также перечень соревновательных заданий размещаются на официальном сайте хакатона.

7. Жюри и эксперты

Деятельность жюри и эксперта должна основываться на принципах независимости мнения, профессионализма и компетентности оценки, непредвзятости заключений.

Член жюри обязан:

- проводить анализ материалов, представленных участниками на соответствие критериям отбора;
- оценивать проект каждой команды с выставлением баллов в соответствии с утвержденными критериями;
- заявить организатору о самоотводе в случае необходимости оценки команды, с участником или участниками которой член жюри связан определенными финансовыми обязательствами или другими интересами.

Эксперт обязан:

- проводить анализ материалов, представленных участниками на соответствие критериям отбора;
- оценивать код каждой команды с выставлением баллов в соответствии с утвержденными критериями;
- заявить организатору о самоотводе в случае необходимости оценки команды, с участником или участниками которой эксперт связан определенными финансовыми обязательствами или другими интересами.

8. Подведение итогов и вручение призов

Призовые места (I, II и III место) награждаются дипломами организатора и подарочными сертификатами.

Жюри распределяет призовые места между командами после подведения итогов.

Всем участникам вручаются сертификаты участников хакатона.

Организатор, а также партнеры хакатона имеют право учредить собственные призовые номинации.

Жюри оставляет за собой право не присуждать призовые места в случае отсутствия работоспособных проектов.

Исключительные права на результаты интеллектуальной деятельности, созданные в процессе участия в хакатоне, принадлежат участникам,

создавшим результаты интеллектуальной деятельности, при этом организатор вправе использовать результаты интеллектуальной деятельности в информационных и демонстрационных целях без заключения дополнительных соглашений с участниками.

Принимая участие в хакатоне, участники дают согласие на публикацию результатов их работы организатором в печатных и интернет-изданиях.

Организатор хакатона не несет ответственности за распределение приза между участниками команды. Приз распределяется между участниками команды по договоренности между ними самостоятельно, без участия организатора хакатона.

Информация об итогах хакатона размещается в сети Интернет на официальном сайте хакатона и/или официальном сайте организатора.

Наиболее интересные проекты участников, не удостоенные призовых мест, могут быть дополнительно рассмотрены организатором и партнерами с целью возможного дальнейшего сотрудничества при развитии проекта.